



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Gabinete da Direção-geral  
Rua Avelino Antônio de Souza, nº 1.730, Bairro Nossa Senhora de Fátima – Caxias do Sul/RS – CEP: 95043-700  
Telefone: (54) 3204-2100 – <https://ifrs.edu.br/caxias/> - E-mail: [cgp@caxias.ifrs.edu.br](mailto:cgp@caxias.ifrs.edu.br)

## RETIFICAÇÃO Nº 01

### EDITAL *CAMPUS* CAXIAS DO SUL Nº 34/2022

#### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* CAXIAS DO SUL, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei nº 8.745/93, torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 01** do EDITAL Nº 34/2022 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, com vistas à contratação por tempo determinado de Professor Substituto para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público.

- No item 1 do Edital,

#### ONDE SE LÊ:

#### 1. DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

Vagas (AC)	Vagas (PPP)	Vagas (PcD)	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito exigido
2	Vide itens 1.1 e 1.2	Vide item 1.3	40 horas	Engenharia de Produção	Bacharelado em Engenharia de Produção
1			40 horas	História	Licenciatura em História
1			40 horas	Matemática	Licenciatura em Matemática

#### LEIA-SE:

#### 1. DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

Vagas (AC)	Vagas (PPP)	Vagas (PcD)	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito exigido
2	Vide itens 1.1 e 1.2	Vide item 1.3	40 horas	Engenharia de Produção	Bacharelado em Engenharia de Produção
1			40 horas	Matemática	Licenciatura em Matemática



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

Gabinete da Direção-geral

Rua Avelino Antônio de Souza, nº 1.730, Bairro Nossa Senhora de Fátima – Caxias do Sul/RS – CEP: 95043-700

Telefone: (54) 3204-2100 – <https://ifrs.edu.br/caxias/> - E-mail: [cgp@caxias.ifrs.edu.br](mailto:cgp@caxias.ifrs.edu.br)

- No item **8.3.4.** do Edital,

**ONDE SE LÊ:**

8.3.4. O sorteio do tema para a Prova de Desempenho Didático será realizado, pelo candidato, no início da referida prova.

**LEIA-SE:**

8.3.4. O sorteio do tema para a Prova de Desempenho Didático será realizado, **pela banca examinadora**, no início da referida prova.

- Na tabela constante no **item 9** do Edital,

**ONDE SE LÊ:**

Realização da avaliação de Desempenho Didático	10/01/2023 a 12/01/2023
--	-------------------------

**LEIA-SE:**

Realização da avaliação de Desempenho Didático	10/01/2023 a <b>13/01/2023</b>
--	--------------------------------

- No **ANEXO II** do Edital (**Tabela de Avaliação da Prova de Títulos**),

**ONDE SE LÊ:**

Critérios	Pontuação	Pontuação Máxima
Titulação Acadêmica		30
1. Curso técnico profissional de nível médio na área	5 pontos por curso	10
2. Licenciatura Plena ou Formação Pedagógica (quando não for o requisito exigido para o cargo)	10 pontos por curso	10
3. Especialização na Área ou em Educação	10 pontos por curso	20
4. Mestrado na Área ou em Educação	20 pontos por curso	30
5. Doutorado na Área ou em Educação	30 pontos por curso	30

**LEIA-SE:**



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

Gabinete da Direção-geral

Rua Avelino Antônio de Souza, nº 1.730, Bairro Nossa Senhora de Fátima – Caxias do Sul/RS – CEP: 95043-700

Telefone: (54) 3204-2100 – <https://ifrs.edu.br/caxias/> - E-mail: [cgp@caxias.ifrs.edu.br](mailto:cgp@caxias.ifrs.edu.br)

Critérios	Pontuação	Pontuação Máxima
Titulação Acadêmica		30
1. Curso técnico profissional de nível médio na área	<b>5 pontos</b>	<b>5</b>
2. Licenciatura Plena ou Formação Pedagógica (quando não for o requisito exigido para o cargo)	<b>10 pontos</b>	10
3. Especialização na Área ou em Educação	<b>10 pontos</b>	<b>10</b>
4. Mestrado na Área ou em Educação	<b>20 pontos</b>	<b>20</b>
5. Doutorado na Área ou em Educação	<b>30 pontos</b>	30

Caxias do Sul, 22 de dezembro de 2022.

---

JEFERSON LUIZ FACHINETTO  
Diretor-geral